

Artikelnr.: 344241

## AMP HAT CASE - Case für Raspberry Pi und JustBoom Amp HAT

ab **22,49 EUR** 

Artikelnr.: 344241 Versandgewicht: 0.10 kg Hersteller: Pi Supply



## Produktbeschreibung

Amp HAT Case für Raspberry Pi und JustBoom Amp HAT

Das Amp HAT-Gehäuse ist ein geeignetes Gehäuse für den Raspberry Pi und Amp HAT. Das 2-teilige Gehäuse ist einfach zu handhaben und schützt die Geräte. Funktionen:

- Unterstützt und schützt Ihren JustBoom Amp und Raspberry Pi
   Einfach zu öffnendes Gehäuse ermöglicht schnellen Zugriff auf Ihre Amp- und Raspberry Pi-Boards
- Glattes schwarzes Finish, das sich in jedes Audio-Setup einfügt
- Lässt alle Ports zugänglich
- Kompatibel mit Raspberry Pi 3, 2 und B+
   Für die Montage oder Demontage wird kein Werkzeug benötigt
   Entworfen und hergestellt in Großbritannien aus hochwertigem Material
- 4x Gummifüße im Lieferumfang enthalten
  Zugriff auf den Micro-SD-Port
- Zur Verwendung mit: JustBoom DAC HAT & Amp HAT, Raspberry Pi & Amp HAT, Raspberry Pi 2, Raspberry Pi 3, Raspberry Pi B+
- Farbe: Schwarz
  Außenmaße: 89 x 62 x 40 mm

## Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

